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COMUNICATO UFFICIALE N.11 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DELL’11/12-1-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
D’ELIA ANGELO (LACAITA V.TORRICELLA TA) per comportamento provocatorio nei 
confronti di un atleta del sodalizio avversario. 
DE GENNARO HERMANN (LAZIO VOLLEY E SPORT RM) 
 
AMMONITI 
RIBON LUCA (SARROCH POL.CA) 
SERVETTINI DANIELE (GRIFO VOLLEY PERUGIA) 
BONIOTTI ANDREA (CANOTTIERI ONGINA PC) 
PONTECORVO MIRKO (ISOLASACRA FIUMICINO RM) 
DE BLASI MAURO (BCC LEVERANO LE) 
BRUSCHI LEONARDO (DOLCIARIA ROVELLI RN) 
VACCARI SAMUELE (CSC POLIESPANSE SCAN.RE) 
VECCHIATO STEFANO (PALLAVOLO SARONNO VA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ELETTROCEN.2 BELLARIA RN – ANNULLATA la sanzione del richiamo per assenza del 
medico di servizio, gara del 21/12. 
GADA GROUP PESCARA 3 – Richiamo per mancata esibizione del verbale di 
omologazione del campo di gara. 
GRIFO VOLLEY PERUGIA – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori rivolto offese 
all’indirizzo della coppia arbitrale. 
PALLAVOLO VELLETRI – Multa di € 100,00 per aver messo a disposizione un 
Segnapunti Federale rilevatosi inadeguato alla funzione, nonché richiamo per assenza del 
medico di servizio. 
RO.GA. VOLLEY AGIRA EN – Multa di € 50,00 assenza del medico di servizio, recidiva. 
MARINO PALLLAVOLO – Multa di € 50,00 per aver il pubblico al seguito rivolto isolate 
offese all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 1°set, recidiva.  
ALGORITMI TREMESTIERI CT – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura, 
nonché per assenza delle antenne e della rete di riserva, recidiva. 
PAST.AVESANI ISOLA VR – Multa di € 30,00 per aver il pubblico al seguito rivolto isolate 
offese all’indirizzo del 1°arbitro durante il 2°set. 
DOLCIARIA ROVELLI RN – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori, durante tutto il 
1°set, ripetutamente offeso la coppia arbitrale. 
AKOMAG BUSSETO PR – Multa di € 160,00 per aver i propri sostenitori rivolto offese e 
minacce all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva. 
 
 



 
 
 
 
PALLAVOLO SARONNO VA – Multa di € 100,00 per aver un isolato spettatore locale 
lanciato all’indirizzo degli arbitri una bottiglietta d’acqua piena senza colpire nessuno. 
VOLLEY MILANO – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
CSC POLIESPANSE SCAND.RE – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale rivolto 
reiterate frasi offensive e isolate minacce all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 16 gennaio 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


